

## Manžel je alkoholik, on to však popírá - jak z toho

Vložil Astrid - 28/09/2013 10:24

---

Už jsem zoufalá a nevím přesně, jak tuto situaci řešit, zkusila jsem snad vše po dobrém i zlém, ale nekonala se žádná odezva. Pročetla jsem si zde hodně příspěvků v diskuzi a myslím si, že manžel bude zřejmě kvartální alkoholik :( , což on samozřejmě popírá jelikož, do práce zatím chodí, o rodinu se stará a funguje, problém je v tom, že když má volno a nejde do práce, zapadne do hospody s kamarády, přijde domů až ráno, samozřejmě opilý, ale to není bohužel vše, v poslední době vždy když přijde namol, tak usne a pomočí se do postele. Když vtane, vše po sobě uklidí, má výčitky svědomí, sype si popel na hlavu a začne mě psychicky deptat řečmi, že se půjde oběsit, že je vážně nemocný apd. nechce slyšet to, že má opravdu velký problém s chlastem. Už několikrát jsem ho vyhazovala z bytu a řekla mu, že se chci rozvést, že už takový život nechci vést, bohužel jsem vždy vyměkla a vše odpustila, protože vydržel třeba měsíc nebo dva fungovat bez chlastu a problémů, no ale pak se vše samozřejmě zopakovalo, nyní se bohužel intervaly zkracují, kdysi to bylo co 2 měsíce, pak co měsíc, potom co 14 dní a teď už za poslední měsíc je to týden co týden :( .Chtěla bych mu pomoci, ale nevím jak, mám ho stále ráda, když nepije žijeme naprosto pohodový a super život, jezdíme na hory, k moři, ne lyže, užíváme si života se svým malým synem.

Ale pak přijde bohužel vždy jeho zkrat a pohodový život je v háji.

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá - jak z toho

Vložil Petr - 28/09/2013 13:41

---

pokud už se pochcává do kalhot ta to je síla

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Astrid - 28/09/2013 14:46

---

No právě :( tohle už normální lidé, kteří se třeba opijí a vyspí se z opice nedělají, myslím, že tohle je prostě alkoholismus.On pořád tvrdí, že má nějaký zdravotní problém, protože dříve se mu to prý nestávalo, což je pravda a že problém má po své mamce, protože ona má menší kapacitu močového měchýře, ale mě se to prostě nechce věřit, myslím si, že je to opravdu tím alkoholem ....

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Petr - 28/09/2013 15:00

---

Ahoj.Pokud se pomočuje neustále i střízlivý, je to zřejmě měchýřem.Pokud se ovšem pomočuje pouze opilý, zanedlouho se začne i pokálovat a měchýřem to není

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Liba - 28/09/2013 15:54

---

Má to z chlastu. Pryč od něj, ale dodržet odstup, nevěřit .Být důsledná. Musí to být "dobrý" pohled pro děti.

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Astrid - 28/09/2013 19:02

---

Pokud je střízlivý, tak se mu to nikdy nestalo, vždy jen, když toho vypije více. Pokud máme třeba rodinnou oslavu a dáme si společně víno, tak se mu to nikdy nestalo a navíc, doma se nikdy tak neopije, jako v hospodě s kamarády. Před synem to dokonale maskuje, nepustí ho do ložnice dokud to po sobě neuklidí .... Synovi jsou 4 roky a já jsem mu nic neřekla a ani nechci, nechci aby se trápil, už dost, že to musím snášet já.

Nejhorší na tom je, že kdyby nebylo toho chlastu, tak máme celkem fajn pohodový život, oba máme práci, finančně jsme zajištěni, máme zdravého syna, nic nám zatím nechybí....

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Liba - 28/09/2013 19:10

---

Právě, že kdyby byl nemocný s močákem, má problém i střízlivý. Ale to pomočování patří k alkoholismu, je skoro v bezvědomí, jak je opilý, necítí nic. A malý zjistí velice brzy, že se něco děje, maskování nepomůže. Dávno by ho to mělo vyděsit, měl by se stydět, víme, že to není normální. Co bude dál? Jak to bude pokračovat? Bude jen hůř. Chceš tak dál žít?

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Petr - 28/09/2013 19:31

---

Nejvíce se mi líbí věty typu :

Kdyby nebylo chlastu, máme super manželství

Kdyby mě denně nemlátil, byl by to super chlap

Kdyby neměl 10 milenek, nic nám nechybí

:)

Tak co vlastně chceš slyšet od nás, když máte vlastně fajn manželství Astrid

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá -

Vložil Petr - 28/09/2013 19:32

---

oprava líbý - líbí :)

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Astrid - 28/09/2013 19:42

---

Asi nic, omlouvám se za to, že jsem Vás obtěžovala se svým problémem, nikdy jsme alkoholika v rodině neměli, takže vlastně nevím co s tím ...

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Petr - 28/09/2013 20:14

---

Co s tím Ti přesně napsala Líba, nic víc s tím totiž dělat nejde..Co chceš dělat s člověkem, který je nemocnej a neví o tom?Asi nic, takže musíš dělat něco se sebou a dětma

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Liba - 29/09/2013 04:50

---

Astrid, nebuď naštvaná na nás, uražená, co chceš?Litovat Tebe, manžela?Až budeš zničená, vyhořelá, na nervy i dítě, pochopíš, že mám pravdu.Ty vlastně jeho v tom podporuješ, omlouváš ho, hledáš důvody jeho pití všude jinde, jen ne u něj!

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá - jak z toho

Vložil Pavla 7 - 29/09/2013 08:18

---

Ahoj Astrid,  
nic jiného než abstinence fungovat nebude. Abstinence tvůj muž nemá klapku a nikdy mít nebude, musíš mu to říct, páč jinak bude jenom hůř a může se mu stát i nějaký ošklivý úraz. Měl by myslet na tebe a malého, pak může být pozdě. Buď statečná a řekni mu vše co jsi sem napsala.

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Astrid - 29/09/2013 15:30

---

Libo myslím, že jsi to špatně pochopila, já rozhodně nejsem uražená nebo našťvaná. Jak jsem psala, nikdy v životě jsem se do takové situace nedostala a nemusela ji řešit, vyrůstala jsem v dobrém rodinném prostředí.

Můj příspěvek byl myšlen tak, že "když manžel kvartálně nepije" tak rodinný život funguje, což u některých žen není - třeba je muži mlátí, nedávají jim peníze, živoří apd.

Já se svého muže rozhodně nezastávám a neomlouvám ho. Včera večer jsem ho vyzvala k tomu aby jsme si v klidu o všem promluvili, souhlasil, navrhla jsem řešení, má se odstěhovat a najít si náhradní bydlení, což samozřejmě nebude ze dne na den, po dobu, kdy bude bydlet v bytě s námi v bytě nesmí pít alkohol, pokud ho chytну, vyhodím ho okamžitě, což ví.

Slíbil, že navštíví odbornou pomoc, ale i tak trvám na tom odstěhování + jsem mu řekla, že si chci také zažádat o rozvod, dále o svěřeni syna do vlastní péče a o majetkoprávní vypořádání.

Takže uvidím co se z toho v budoucnu vyvine ....

---

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Petr - 29/09/2013 16:42

---

Ahoj Astrid. Věřím, že to nebylo lehké, ale byla to jediná možnost řešení, teď třeba pít přestane.. Jinak, samozřejmě pokud by si chtěla žít s opilcem dál, nikdo ti v tom nebrání, bohužel to nakonec semele všechny, jinak to ani být nemůže. Držím palce v řešení

---

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá - jak z toho

Vložil PetrCh - 29/09/2013 16:45

---

Cauky. Většina alkoholiků má dvě strany. Nejsou to většinou zlí lidé, jenže jsou to Jeckylvové a Heydi. Střízliví a opilí. Ve střízlivosti může být vše OK ale po vypití jednoho piva se ten člověk měnit k nepoznání a to je potom průser

---

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Liba - 29/09/2013 17:02

---

Jen vydrž být důsledná, aby splnil, co slíbil, ty dodrž podmínky, nic neodpouštěj, aby věděl, že to myslíš vážně, vždyť to děláš z lásky k němu, aby se vzpamatoval. Kéž by to vydržel, a vy byli dobrá klidná rodinka. Bude to těžké pro všechny ale nutné.

---

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Astrid - 29/09/2013 17:39

---

No já zatím vůbec nejásám i když mi to odkýval, čekám co přijde ... je to běh na dlouhou trať a vše ukáže čas, zda se dá nějakým způsobem dohromady nebo ne. Možná že když bude pár měsíců bydlet sám, tak mu to pořádně docvakne.

Pokud by opravdu nepřestal pít, tak jsem už rozhodnutá, že opravdu nebudu uměle dál udržovat rodinu a manželství. Je pravda, že by mě to později úplně semlelo ... už tak se to na mě podepisuje. Nejvíce se mi jedná ale o našeho syna, nechci aby měl špatné dětství a nějak se to v budoucnu na něm podepsalo.

Děkuji všem za podporu a vyjádřené názory, dost mi to pomohlo

=====

## Re: Manžel je alkoholik, on to však popírá

Vložil Petr - 29/09/2013 17:42

---

Bohužel o jeho dětství rozhodl tvůj manžel tím, že mu je alkohol přednější..Ty už to pouze zachranuješ

prostě pijící alkoholik a vše ostatní nejde dohromady

=====